



Восход

Ванино

ТВ-программа
с 4 по 10
декабря



№ 48 (4291) 29 ноября 2023 года

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ!

3 декабря — Международный день инвалидов, мужественных и упорных людей, которые доказывают, что на пути к цели нет никаких преград.

Как отмечает Президент России В. Путин: «Отношение к людям с особенностями по здоровью — это показатель зрелости общества, его человеческой, гражданской ответственности. И мы видим, что в современной России это отношение изменилось и продолжает меняться в лучшую сторону. Общество, государство больше не замалчивают проблемы людей с инвалидностью, не пытаются отвернуться и закрыть глаза, а, напротив, уделяют этим темам всё больше и больше внимания».

В Хабаровском крае проживает более 64 тыс. людей с особенностями здоровья, около 5,5 тыс. из них — дети. И они успешно учатся, осваивают востребованные специальности в колледжах и вузах, реализуют себя в работе, творчестве, волонтерском движении.

Мы обеспечиваем возможности трудоустройства: заквотированы рабочие места более чем в 1800 организациях края.

В III Международных инклюзивных играх в Липецке наши спортсмены завоевали две «бронзы», два «серебра» и спецприз в номинации «Авторское исполнение». Мы — постоянные участники национальных чемпионатов профессионального мастерства «Абилимпикс», лидеры по количеству медалей среди субъектов ДФО.

С этого года в крае внедряется система долговременного ухода, благодаря которой нуждающиеся граждане будут бесплатно получать помощь по уходу.

Дорогие друзья! Вы — образец силы духа, каждый день вы демонстрируете, что нет ничего невозможного! Желаю вам успеха и благополучия!

Михаил ДЕГТЯРЁВ,
Губернатор Хабаровского края.

Фоторепортаж

КОМФОРТ – ВАЖНОЕ ПРАВИЛО ИСЦЕЛЕНИЯ



В Центральной районной больнице реализован проект по созданию комфортной среды для маленьких пациентов.

Мягкие диваны, интерактивные доски, телевизор и игровые зоны, светлый холл, сделанный по современным стандартам – после ремонта игровые зоны учреждения изменили внутреннее и внешнее содержание.

Один из основных принципов нового подхода к работе с маленькими пациентами – развитие «помогающего пространства исцеления». В ЦРБ создана целая инфраструктура, чтобы дети и их родители чувствовали себя как дома. Это очень важно для малышей, которые часто волнуются, попадая в больницу. Из-за стресса ребяташки принимают процедуры с большой неохотой и страхом.

Окончание на стр. 2.

ПОЛИМЕТАЛЛ

ВСТУПАЙ В ЗОЛОТУЮ КОМАНДУ!



КОМПАНИЯ «ПОЛИМЕТАЛЛ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ В Г. АМУРСК

Приходите на ярмарку вакансий Амурского гидрометаллургического комбината!

1 ДЕКАБРЯ с 14.00 до 18.00

2 ДЕКАБРЯ с 11.00 до 15.00

г. Советская Гавань,
районный Дом культуры (ул. Ленина, 17)

2 ДЕКАБРЯ с 11.00 до 15.00

р.п. Ванино,
Дом культуры (пл. Маяковского, 1)



УЗНАЙ
О ВАКАНСИЯХ
И ОЩУПАЙТЕ АГМК



УЗНАЙ,
КАК ПРОИЗВОДЯТ
ЗОЛОТО НА АГМК

Реклама

8 800 300-46-66

звонки бесплатны

✉ podboramursk@polymetal.ru

В ПОЧТОВОЕ ОТДЕЛЕНИЕ «ПОЧТЫ РОССИИ»
в р. п. Ванино **ТРЕБУЮТСЯ**

НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛЕНИЯ И ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА.

Официальное трудоустройство, заработная плата до 57 400 рублей, полный социальный пакет.

По всем вопросам обращаться по тел. 8-984-170-59-56.

**ПОЧТА
РОССИИ**

Выборы-2023

КОМАНДА ВАНИНСКОГО РАЙОНА

СТАНЧЕВ

Антон Николаевич



Директор по развитию ООО «Созвездие». Образование - высшее. Бакалавр сельского хозяйства, зооинженер, экономика и управление на предприятии.

Живу в посёлке Октябрьский и вижу, что у него большой потенциал. Позитивные изменения, происходящие в районе, должны отражаться на жизни небольших посёлков. Уверен, что с опытом работы в агропромышленном комплексе и опытом управленческой работы в Правительстве Хабаровского края смогу помочь жителям улучшить жизнь в посёлке.

Публикация оплачена из избирательного счёта кандидата в главы городского поселения «Рабочий посёлок Октябрьский» Станчева А. Н.

Фоторепортаж

КОМФОРТ – ВАЖНОЕ ПРАВИЛО ИСЦЕЛЕНИЯ



Окончание.
Начало на стр. 1.

Но теперь лечебные процессы для юных ванинцев будут проходить в более спокойной обстановке, где не угнетается душевный настрой, а, напротив, всё содействует выздоровлению. Оформление интерьера позволит уменьшить тревогу перед общением с врачом и медицинскими процедурами, справиться со всеми сопутствующими негативными эмоциями, которые появляются в экстремальной ситуации.

Переформатирование отделения

стало возможным благодаря спонсорскому участию АО «Дальтрансуголь». Предприятие профинансировало ремонтные работы и закупку современных интерактивных компонентов. Также обновлению второго этажа активно содействовала районная школа искусств. Творческий вклад учеников и педагогов учреждения выплеснулся радужной палитрой хорошего настроения на стены больницы. Сейчас у них совсем не казённый вид. Часть средств на создание атмосферы добра была выделена из бюджета районной больницы.

На торжестве по случаю откры-



тия новых зон присутствовали глава Ванинского района Сергей Нагорняк, генеральный директор АО «Дальтрансуголь» Владимир Долгополов, директор районной школы искусств Галина Охотина, председатель Ванинского отделения ВОРДИ Наталья Коваленко, почётные гости.

Главный врач ЦРБ Андрей Макасов сообщил, что зона комфорта, которую высоко оценили присутствующие, не окончательный вариант. Она будет развиваться и насыщаться новыми компонентами с учётом мнения родителей. Руководитель больницы также выразил надежду, что ванинский опыт станет удачным примером перехода к новым стандартам для других лечебных учреждений региона.

Гости пришли на торжество не с пустыми руками. Детскому отделению подарили книжки-раскраски и яркие альбомы, которыми тут же занялись ребята. По-настоящему праздничным получился день сюрпризов у маленьких пациентов районной больницы. Детишки с удовольствием осваивали заботливо созданное пространство: рисовали, смотрели мультфильмы, играли в интерактивные игры. Гидом по сказочному миру для мальчишек и девчонок стала симпатичная Нерпа – весёлый персонаж с логотипом ДТУ. Юные ванинцы не скрывали восторгов, а их родители – радости.

Юлия Савушкина, мама маленького Богдана, поделилась с читателями «Восхода» своими впечатлениями:

- Спасибо всем, кто сделал нашим детям столь необходимый подарок! Теперь легко можно занять ребёнка во время ожидания приёма у врача. Сын не плачет, он заинтересован разнообразным наполнением игровой зоны. Однозначно нам здесь нравится!

К этому мнению присоединились и другие родители, выразившие уверенность, что современный комфорт и дружелюбная обстановка станут теперь постоянными спутниками юных посетителей ЦРБ.

Е. ОСИПОВА.
Фото автора.



Короткой строкой

Экспорт растёт

С начала года увеличился экспорт рыбопродукции из Хабаровского края, Еврейской автономной и Магаданской областей в страны АТР. По данным Приморского межрегионального управления Россельхознадзора, с начала года оформлено 6767 тонн рыбной продукции. Это на 6% превышает показатели 2022 года. Рыбопродукция экспортируется из этих российских регионов в КНР, Республику Корею и Японию. Наибольшим спросом у азиатских потребителей пользуются дальневосточные лососи и икра лососёвых пород рыб, а также камчатский краб и тихоокеанская сельдь.

«Орлята» учатся летать

Ученики младших классов района присоединяются к движению «Орлята России». Масштабный проект предполагает воспитание активных граждан и уже объединил три миллиона детей, учителей и родителей. Быть «орлёнком» - значит во всём быть первым, любить Родину, быть честным, трудолюбивым, стремиться к знаниям. Одной из первых на крыло птенцов ставит школа №4, где прошло торжественное посвящение в «орлята» с вручением удостоверений участников.

Наш корр.

Объект - на контроле



КОМУ О ЧЁМ, А ТОКИНЦАМ – О БАНЕ

О том, как решается давнишняя проблема жителей п. Токи – «банная», наш корреспондент узнал у и. о. первого заместителя главы администрации Ванинского района Анатолия Разяпова. Он поделился хорошими новостями, дающими надежду любителям русской бани с парком и берёзовыми вениками.

Возведение модульной бани стало возможным благодаря позиции АО «Дальтрансуголь», которое, идя навстречу пожеланиям жителей посёлка, профинансировало эту стройку, и, конечно, взаимодействие компании и администрации района, оказавшей, в свою очередь, финансовую помощь администрации поселения, выступившей заказчиком. Стоимость контракта на строительство модульной бани - 26,7 млн рублей. Его на электронных торгах выиграла компания «ДВСтрой» г. Хабаровска. Строительство началось 1 августа 2023 года.

Как рассказал Анатолий Минталипович, «по состоянию на сегодняшний день наружные сети тепло-, водоснабжения и водоотведения сделаны на 100%, электроснабжение - на 60%, а благоустройство - на 75% (прилегающая территория, тротуары и подъездные дороги асфальтированы). Осталось завершить установку ограждения (уже есть опоры) и наружного освещения, чем сейчас и занимается подрядчик. Озеленение территории оставлено на весну.

Теперь о главном: модульное здание бани уже смонтировано, окна, двери, крыша готовы. Сейчас подрядная компания занимается установкой перегородок в воз-

ведённом здании и внутренними отделочными работами. По проекту установлены три бойлера по 200 л на период отсутствия горячей воды, чтобы баня была доступна для любителей попариться.

Одновременный банный приём – десять человек, для которых будут готовы десять душевых кабин. Большая парилка для всеобщего удовольствия. Собственником бани является администрация поселения, которая после сдачи объекта заключит договор с обслуживающей организацией по результатам конкурса. Строительные работы будут завершены в декабре 2023 года».

Наш корреспондент вместе с подрядчиком посетили строящийся объект, который расположен очень удачно – вблизи многоквартирных домов посёлка. Внутри бани активно обустраиваются «парилка», помещение для душевых кабин, бойлерная и другие помещения. Работа на стройке кипит. Так что можно надеяться, что берёзовые веники, парок и неспешные разговоры в ближайшее время станут реальностью для любителей русской бани п. Токи, что подкрепит их здоровье, придаст бодрость духу и подарит прекрасное настроение.

Л. КИСЕЛЁВА.



Внешкольный досуг



ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ!

«Дорогие взрослые, мы играем в КВН. А вы в свое время ели гудрон, лазали по заброскам, собирали фантики. Скажите, где можно купить гудрон – мы тоже хотим поесть».

Из выступления команды «МИДЭНС».

18 ноября на фестивале КВН среди школьных и молодежных команд Ванинского района в РДК п. Ванино обладателем Большого кубка победителя впервые за более чем пятнадцатилетнюю историю своего существования стала команда «МИДЭНС» из с. Кенада. Ребята из среднего школьного звена - Леонид Долганёв, Люба Образцова, Никита Поляков, Алиса Байтерякова, Снежана Забелникова, Саша Тарасов, Тимофей Коняев, Майя Подлозная, Егор Федонин – по праву разделили триумф самых весёлых и находчивых побережья Татарского пролива. В процессе подготовки визитки и разминки в местном Доме культуры под руководством бессменного «вожак» Марины Долганёвой они шутили, смеялись, подыскивали остроты, подкалывали друг друга, втайне надеясь на первенство. Почему бы и нет? «МИДЭНС» неоднократно поднимался на пьедестал, занимая вторые-третьи места, Люба Образцова снискала лавры «Лучшей актрисы», но высшая ступенька ждала, как водится, впереди.

По словам Марины Долганёвой, название команде дали

сами ребята и расшифровывается оно как «Молодость И Дружба – Это Наша Сила». Звучит, как рецепт успеха, не правда ли? «Моему старшему сыну Володе уже 26 лет, - рассказывает Марина. - Когда он был в средней школе, мы и основали «МИДЭНС». С тех пор сменилось несколько составов. Когда Владимир выпустился, его сменил брат Кирилл, потом и он с ровесниками ушёл, и «знамя» подхватил третий сын Леонид, который сейчас является капитаном и объединяет когорту местных комиков, хохмачей, актёрско-юмористов. Мы регулярно участвовали в фестивалях, выступлениях, завоевывали награды. Кирилл, в частности, несколько раз становился «Лучшим актёром». В нынешней группе в основном семиклассники, звукорежиссёром у нас десятиклассница Виктория Савицкая, столь же преданный и отзывчивый член команды».

После того, как ребята на сцене РДК изоцрялись в остролювии, затрагивая различные темы – от универсальных («отцы и дети», точнее «бабки и внуки») до региональных (шутка про дальневосточный гектар, предлагающая

желающим маленькую Кенаду на блюдечке, вызвала гомерический хохот в зале), и по итогу завоевали заветный кубок, наступило время высшего блаженства – объятий, поздравлений, слёз радости. Разве не повод для гордости – мнение жюри по поводу «Лучшей шутки», а именно, что выбрать самую искромётную не получилось, ибо все шутки команды «МИДЭНС» отмеченного качества.

Конечно, они возвращались в своё село с теплотой в сердце. И с чувством искренней благодарности – к неравнодушным ванинским зрителям, строгим авторитетам оценки, руководителю Марине Викторовне и дорогим родителям, чьи финансы поддерживали ребятами амбиции все эти годы, позволяли выезжать на конкурсы, подбирать костюмы... Маленький коллектив добился своего. Эта небольшая ступенька роста, незаметная для непосвящённых, стала вехой, укрепив веру в себя, сдружив, подарив мгновения истинного самовыражения. Разве, в конечном счёте, не для этого создавался КВН?

А впереди – новые шутки и сценки, вынесенные на суд публики, торжество меткого слова, в каждом из которых – жизнь, школа, работа, друзья, мы сами.

А. АЗАРОВА.

Нашей истории строки

ВОЗВРАЩЕНИЕ
ДВУГЛАВОГО ОРЛА

Президент России Б. Ельцин 30 ноября 1993 года, 30 лет назад, подписал Указ о гербе, одном из главных государственных символов страны, наряду с флагом и гимном. Им вновь стал двуглавый орёл, который с XV века был символом русской государственности и от которого отказались в 1918 году.

Герб современной России – это золотой двуглавый орёл на красном фоне. Три короны, изображённые над его головами, сегодня символизируют суверенитет Российской Федерации и её субъектов; скипетр и держава в лапах олицетворяют государственную власть и единое государство; на груди орла – изображение всадника, поражающего копьём дракона, означает борьбу добра со злом, света с тьмой, защиту Отечества.

История появления этого символа независимости связана с деятельностью и временем правления великого князя Ивана III (1462 - 1505 г.) и завершением процесса становления Русского централизованного государства – России. В это время была окончательно ликвидирована зависимость от Золотой Орды (стояния на реке Угре в 1480 г.). Существенно увеличилась территория Великого княжества Московского за счёт вхождения в него ярославских, новгородских, тверских и пермских земель. В 1497 году был принят первый общерусский Судебник. Страна активно развивала связи с другими государствами Европы. И гербом России, олицетворяющим верховную власть, независимость, то, что на Руси называлось "самодержавием", стал двуглавый орёл. На одной его половине изображался орёл, на другой – всадник, попирающий дракона. Это стало результатом объединения гербов двух стран – Византии (православное государство, павшее под ударами турков-сельджуков в 1453 г.) и Московского княжества (России), взявшего на себя лидерство в христианском православном мире после падения Византии. Определённую роль сыграла и женитьба Ивана III на византийской принцессе Зое (Со-



фье) Палеолог, племяннице последнего византийского императора.

Самое первое из сохранившихся свидетельств использования изображения двуглавого орла в качестве символа России – великокняжеская печать Ивана III, которой скреплялись важные государственные документы. Тогда же изображение двуглавого орла на красном поле появились на стенах Грановитой палаты в московском Кремле.

За время своего существования изображение двуглавого орла претерпело многие изменения. Например, при Иване IV Грозном на груди орла появилось изображение Георгия Победоносца – символа московских князей: три короны над головами орла – при Михаиле Фёдоровиче. После учреждения Петром I Ордена Андрея Первозванного в герб была включена цепь со знаком ордена и т. д. В нём менялись элементы, цвета, положение крыльев, но сам двуглавый орёл был неизменен.

В 1918 году советское правительство отказалось от исторической символики прежней России. Гербом новой государственности стал красный щит, на котором изображались переkreщённые серп и молот и восходящее солнце как знак перемен. Его окаймляли пшеничные колосья, закреплённые красной лентой с надписью "Пролетарии всех стран, соединяйтесь". С 1920 года сверху на щите помещалось сокращённое название государства – РСФСР.

После прекращения существования Советского Союза (1991 г.) и становления современной России восстановление двуглавого орла как Государственного герба, произошедшее по президентскому указу 1993 года, было утверждено принятием Федерального конституционного закона "О Государственном гербе Российской Федерации" в декабре 2000 года. Его возвращение стало свидетельством неразрывности и преемственности отечественной истории.

Л. ДМИТРИЕВА.
По материалам сети Интернет.

Национальные проекты в действии

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

СТАНЬ ПОКОЛЕНИЕМ УЧИТЕЛЕЙ
ДЛЯ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

ЗИЛЬФИРА БАТЫРОВА
УЧИТЕЛЬ ГОДА РМЛА 2022

БУДУЧИТЕЛЕМ.РФ

2023

РЕКЛАМА

ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ

2023

Ты в хорошей компании!

япроф.рф

Выбери свой колледж

РЕКЛАМА

День в календаре

ПОД РИТМ БАРАБАННОГО МАРША

Тянуть носок, красиво ходить и синхронно двигаться, чувствовать ритм – всё это умеют юные барабанщицы в эффектных мундирах. Когда в праздники по ванинским площадям проходит церемониальный отряд «90 калибр», у зрителей захватывает дух от восхищения.

Зрелищный синтез музыкального и хореографического искусств, виртуозной манипуляции барабанными палочками поражает взрывной энергетикой и дарит много положительных эмоций. Тяжело ли носить на плечах звонкий инструмент, сложно ли выступать в ненастную погоду и разучивать дробь – своими секретами накануне Дня барабанщика поделилась участница церемониального отряда Алёна Лебедева.

- Расскажи, пожалуйста, почему ты стала заниматься в отряде?

- Торжественные марши наших барабанщиков мне всегда нравились. Но присоединиться к ним я решила не сразу,

осознавая всю ответственность каждого шага. Педагог Елена Викторовна Данилина помогла определиться и сделать выбор. После форсированного курса подготовки, через неделю состоялось моё первое выступление на открытии хоккейного сезона Ледовой арены.

- Сложно ли научиться выбивать ритм?

- Для меня было не трудно. Сначала ты учишься правильно держать палочки, ведь движения рук для барабанщиков также важны, как для пианистов. Потом осваиваешь лёгкий бой. Самое сложное в выступлении – ритмическая составляющая и синхронность движений всего отряда, что достигается упорным трудом, многочасовыми репетициями, строевой подготовкой. Главная задача, когда стучишь по барабанам, – сохранять равные интервалы между ударами. Хочется, чтобы каждое выступление было эффектным, поэтому мы часто усовершенствуем номера, придумываем неожиданный ход, например, бой с прокручиванием палочек.

- Есть ли секреты, которые помогают во время выступлений?

- При прохождении колонны важно не

уронить палочки. Но если это случается, у нас есть запасные, спрятанные в голенщиках сапожек.

- Зрелищность и своеобразие жанра делают отряд барабанщиц востребованным в самом широком диапазоне мероприятий. Часто вам приходится выступать под открытым небом в сложных погодных условиях. Когда холодно, а на тебе лёгкий китель, как не задрожать перед трибунами?

- В мороз под китель можно надеть тонкую водолазку. Но это уже будет не так эстетично, поэтому «утепление» – крайняя мера. В такие моменты поддерживают сила воли и командный настрой. Наш педагог говорит: «Если ты не готов блестяще выполнить стоящую перед тобой задачу, значит, тебе ещё рано записываться в церемониальный отряд».

- Сколько весит твой барабан, и можешь ли ты отличить его звук от других?

- Весит около 4 кг. Звук своего барабана я отличу среди сотен других, ведь от владельца инструменты приобретают особые свойства. Каждый из нас по-



Алёна с отцом

особому держит палочки и бьёт ими в определённые места – ближе к центру или краю. Сила удара тоже индивидуальна – слабее или сильнее. Всё это отражается на звучании. «Голос» моего инструмента энергичен, он заявляет о себе звонко и громко, будоража сердца зрителей. Я бы назвала его хранителем моего повседневного ритма – быстрого, жизнерадостного, бодрого.

- Что необходимо уметь барабанщице церемониального отряда?

- Выбивать ритмы в одном темпе со всеми, перестраиваться по рисунку танца, следить за равенством, помнить, с какой ноги маршировать, соединять марш с хореографией, держать спину ровно... Внешняя красота стоит огромных трудов. Высокий уровень подготовки отряда позволяет нам участвовать и завоевывать призовые места на краевых и районных конкурсах.

- Навыки, которыми ты обладаешь, могут пригодиться в дальнейшем?

- Думаю, да. Я собираюсь получить специальность в сфере МЧС, где нужны дисциплина, волевой характер, умение работать в команде и уверенность в себе. Кроме этого, дружба с барабаном, возможно, позволит найти занятие для души – рок-группу, где я могла бы играть в свободное время.

Е. ОСИПОВА.



Доступная среда

МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ...

Одно из направлений в работе отделения инвалидов Ванинского района - создание доступной среды. Не будет её, значит, у человека на инвалидности не будет полноценной самостоятельной жизни.

Сейчас принято привлекать к решению вопросов волонтеров, но на энтузиазме далеко не уедешь. Волонтеры – люди, и у них тоже своя жизнь, они не в состоянии 24/7 быть в готовности. И, значит, человек в коляске или на костылях, чтобы получить помощь в передвижении, всё время зависим. А хочется свободы – захотел и сам поехал, не ожидая, когда кто-то выберет время и "снимет" тебя с этажа, а потом "вернёт" на место. Пока же "безбарьерка" – одна из проблем, которая решается слабо. Поэтому к ней внимание отделения более пристальное. С начала года проведено более 30 рейдов: МФЦ, ЦРБ, офисы сотовой связи, пешеходные зоны, входные группы в аптеки, магазины, учреждения, подъезды домов... На-

правляем обращения в администрации поселений, чтобы устранить нарушения – отремонтировали, установили, оборудовали... К концу года подготовим видеоролик – как было и как стало, чего удалось добиться, а что превращают в долгострой.

За последний месяц состоялось несколько рабочих встреч по доступной среде. Пригласили прокурора района и рассмотрели жалобы на сбой в снабжении техническими средствами реабилитации. Сейчас прокуратура пытается разобраться, почему ванинских инвалидов уже год не могут обеспечить новыми протезами.

На совместной встрече с представителями Ространснадзора в Ванинском районе и АО "Порт Ванино" обсудили наличие доступной среды на паром-

ной переправе и состоянии дорожного полотна, ведущего к ж/д вокзалу. Поговорили, но остались вопросы, будем добиваться их конкретного решения.

Побывали на новом пароме "Александр Деев". Переправе между портами Ванино - Холмск уже 50 лет, а на линии впервые запущен паром с каютой для маломобильных пассажиров. Это долгожданное событие. Едем на паром, где, увы, оказалось, ждала нас не только радость... И всё же, несмотря на то, что любой эксперт при одном только взгляде на санузел и саму каюту сразу увидит немало минусов, созданные условия нам понравились. Жаль, конечно, что на строительство современного парома хоть и были затрачены огромные деньги, но все-таки их не хватило, чтобы каюту оборудовать с соблюдением всех норм "ДС". Тем не менее, огромное спасибо – шаг к прогрессу сделан. Возможно, сейчас появятся желающие путешествовать между островом и ма-



териком (предыдущая статистика на поле) – каюта двухместная, колясочник может ехать с сопровождающим. Между районным отделением ХКО ВОИ заключено соглашение с ООО "САНЭС" по обслуживанию пассажиров. По заверению капитана парома, экипаж окажет маломобильному пассажиру всестороннюю помощь.

Отделение стремится сотрудничать со всеми, кто готов отстаивать интересы и права инвалидов. В Хабаровском крае вопросы формирования доступной среды постоянно поднимаются и гражданами на инвалид-

ности, и общественными организациями, и это даёт положительные результаты. Правда, хотелось бы ускорения в ногу со временем. Трудно поверить, но создание "безбарьерки" ожидается десятилетиями. Например, о том, чтобы в хабаровском аэропорту, наконец, появились эскалатор и лифт, а на пароме – специальная каюта для инвалидов, я лично (да и не только я) ждала 50 лет. Теперь они есть. Так что, хоть и спустя полвека, но мечты всё равно сбываются...

Татьяна СЕДЫХ,
председатель ХКО ВОИ
Ванинского района.

ВТОРНИК, 5 ДЕКАБРЯ

СРЕДА, 6 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

РОССИЯ 1

НТВ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

РОССИЯ 1

НТВ

05.00 Доброе утро 0+
09.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.45 Жить здорово! 16+
10.35 Информационный канал 16+
16.00 Новости
16.30 Информационный канал 16+
17.10 Давай поженимся! 16+
18.05 Мужское / Женское 16+
19.00 Новости
19.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 Т/с «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35 Подкаст.Лаб 16+
03.00 Новости
03.05 Подкаст.Лаб 16+

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 16+
23.30 Вечер с Соловьёвым 12+
02.05 «СКЛИФОВОСОВСКИЙ» 12+
04.05 «МОРОЗОВА» 16+

04.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
08.25, 10.35 «ПЕС» 16+
13.25 ЧП 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 «БАЛАБОЛ» 16+
22.15, 00.00 «ЛИХАЧ» 16+
00.55 «ЗОЛОТО ЛАГИНА» 16+
03.30 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» 16+

05.00 Доброе утро 0+
09.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.45 Жить здорово! 16+
10.35 Информационный канал 16+
16.00 Новости
16.30 Информационный канал 16+
17.10 Давай поженимся! 16+
18.05 Мужское / Женское 16+
19.00 Новости
19.15 Информационный канал 16+
19.55 Куклы наследника Тутти 16+
21.00 Время
21.45 «ТЕСТ НА БЕРЕМЕННОСТЬ» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.35 Подкаст.Лаб 16+
03.00 Новости
03.05 Подкаст.Лаб 16+

05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 16+
23.30 Вечер с Соловьёвым 12+
02.05 «СКЛИФОВОСОВСКИЙ» 12+
04.05 «МОРОЗОВА» 16+

04.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
08.25, 10.35 «ПЕС» 16+
13.25 ЧП 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 «БАЛАБОЛ» 16+
22.15, 00.00 «ЛИХАЧ» 16+
00.55 «ЗОЛОТО ЛАГИНА» 16+
03.30 «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» 16+

РЕН-ТВ

ТНТ

ЧЕ!

РЕН-ТВ

ТНТ

ЧЕ!

05.00, 18.00, 02.25 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 С бодрым утром! 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
09.00 Военная тайна 16+
10.00 Совбез 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00, 03.10 Тайны Чапман 16+
20.00 Х/ф «ЭКВИЛИБРИУМ» 16+
22.00 Водить по-русски 16+
23.30 Знаете ли вы, что? 16+
00.30 Х/ф «ХРАНИТЕЛЬ ТАИН» 18+

07.00, 22.30 Однажды в России 16+
09.00 Салон 16+
09.30 Т/с «САШАТАНЯ» 16+
18.30 Т/с «ПОЛЯРНЫЙ» 16+
21.00 Т/с «КИБЕРДЕРЕВНЯ» 12+
22.30 Однажды в России 16+
23.30 «НЕПОСРЕДСТВЕННО КАХА» 16+
01.40 Импровизация. Команды 16+
03.15 Студия «Союз» 16+
04.50 Импровизация 16+

06.00, 17.30 Улетное видео 16+
09.00, 21.00 Решала 16+
12.00 Т/с «СОЛДАТЫ 16» 16+
20.00 Охотники 16+
23.00, 00.00 Опасные связи 18+
02.50 Утилизатор 16+

05.00, 18.00, 02.50 Самые шокирующие гипотезы 16+
06.00 С бодрым утром! 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
09.00, 15.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
17.00, 03.40 Тайны Чапман 16+
20.00 Х/ф «ПАРКЕР» 16+
22.30 Смотреть всем! 16+
00.30 Х/ф «АПОКАЛИПСИС» 18+

07.00 Однажды в России 16+
09.00 Т/с «САШАТАНЯ» 16+
18.30 Т/с «ПОЛЯРНЫЙ» 16+
21.00 Т/с «КИБЕРДЕРЕВНЯ» 12+
22.30 Однажды в России 16+
23.30 Х/ф «ЮРА ДВОРНИК» 16+
01.30 Импровизация. Команды 16+
03.05 Студия «Союз» 16+
04.40 Импровизация 16+

06.00, 17.30 Улетное видео 16+
09.00, 21.00 Решала 16+
12.00 Т/с «СОЛДАТЫ 16» 16+
20.00 Охотники 16+
23.00, 00.00 Опасные связи 18+
02.45 Утилизатор 16+

СТС

МАТЧ!

РОССИЯ К

СТС

МАТЧ!

РОССИЯ К

06.00, 05.50 Ералаш 0+
06.55 Мультфильмы 16+
07.25 М/с «Простоквашино» 0+
07.40 «Ну, погоди! Каникулы» 6+
08.00, 18.30 Т/с «МАФИЯ - ДЕЛО СЕМЕЙНОЕ» 16+
09.00 Уральские пельмени. Смехбук 16+
10.35 Суперниндзя 16+
13.45 Х/ф «ЗО БЕЗУМНЫХ ЖЕЛАНИЙ» 16+
15.45 Х/ф «ЧЕЛОВЕК-ПАУК. ВОЗВРАЩЕНИЕ ДОМОЙ» 16+
20.00 Х/ф «УДАРНАЯ ВОЛНА» 16+
22.20 Х/ф «УДАРНАЯ ВОЛНА. БИТВА ЗА ГОНКОГ» 16+
00.55 Х/ф «ВАЛЬГАЛЛА. РАГНАРЁК» 12+

05.40 Футбол. Чемпионат Италии. «Торино»-«Аталанта». Прямой эфир
07.45, 14.05, 22.30, 04.45 Все на Матч! 12+
08.25 Волейбол. Чемпионат России. Раг Суперлига. Женщины. «Динамо-Ак Барс» (Казань)-«Ленинградка» 6+
10.25 Что за спорт? 12+
10.55, 14.00, 17.00, 20.00, 21.55, 00.00 Новости
11.00 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «ПАРМА»-МБА (Москва) 6+
13.00, 21.25 Спортивный век 12+
13.30 Наши иностранцы 12+
17.05, 19.40 Спецрепортаж 12+
17.25 Игра миллионов 12+
18.25 Смешанные единоборства 16+
20.05 Есть тема! 12+
22.00 География спорта. Уфа 12+
23.25, 00.05 Д/ф «Тони Кроос» 12+
02.00 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. «Спартак» (Москва)-«Динамо» (Москва). Прямой эфир

06.30, 01.40 «Даты, определившие ход истории» 16+
07.05, 16.10 «Математика и подъем цивилизации» 16+
08.05, 19.00 «Почерк эпохи» 16+
08.35 Жизнь и судьба 16+
08.55, 22.10 Х/ф «ВОТ ТАКИЕ ИСТОРИИ» 16+
10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости 16+
10.15 Наблюдатель 16+
11.10, 00.55 XX век 16+
12.00 «Роман в камне» 16+
13.00 Жизнь замечательных идей 16+
13.30, 23.15 «Тайные дворцы Эрмитажа» 16+
14.15, 23.55 «ПОРУС» 16+
15.15 «Портрет на фоне времени» 16+
17.15 «Настоящее-прошедшее. Поиски и находки» 16+
17.45 К 85-летию со дня рождения Юрия Темирканова. С. Прокофьев. Концерт №2 для фортепиано с оркестром. Фрагменты музыки балета «Ромео и Джульетта» 16+
19.45 Главная роль 16+
20.00 Торжественное открытие XXIV Международного телевизионного конкурса юных музыкантов «Щелкунчик» 16+

06.00, 05.50 Ералаш 0+
06.55, 05.20 Мультфильмы 16+
07.25 М/с «Простоквашино» 0+
07.40 «Ну, погоди! Каникулы» 6+
08.00, 18.30, 19.00 Т/с «МАФИЯ - ДЕЛО СЕМЕЙНОЕ» 16+
09.00 Уральские пельмени. Смехбук 16+
09.55 Суперниндзя 16+
13.25 Х/ф «УДАРНАЯ ВОЛНА» 16+
15.55 Х/ф «УДАРНАЯ ВОЛНА. БИТВА ЗА ГОНКОГ» 16+
20.00 Х/ф «ВСПОМНИТЬ ВСЁ» 16+
22.20 Х/ф «ПРИБЫТИЕ» 16+
00.45 Х/ф «СЕЛФИ» 16+
02.45 «ВЫ ВСЕ МЕНЯ БЕСИТЕ» 16+
05.05 6 кадров 16+

05.30 Дартс. Профессиональная лига. PARI Про Тур 8. Прямой эфир из Москвы
07.30, 14.05, 22.30, 04.35 Все на Матч! 12+
08.25 Волейбол. Чемпионат России. Раг Суперлига. Женщины. «Динамо» -«Минчанка» 6+
10.25 Что за спорт? 12+
10.55, 14.00, 17.00, 20.00, 21.55, 00.00, 04.30 Новости
11.00 Дзюдо. Континентальная лига. Финал 12+
12.00 Художественная гимнастика. Кубок России. Финал 6+
13.00, 21.25 Спортивный век 12+
13.30 Голевая Неделя. РФ 6+
17.05, 19.40 Спецрепортаж 12+
17.25 Игра миллионов 12+
18.25 Бокс. Чемпионат мира среди юниоров 16+
20.05 Есть тема! 12+
22.00, 04.00 Вид сверху 12+
23.25, 00.05 «ТОНЯ ПРОТИВ ВСЕХ» 16+

14.15, 23.55 «ПОРУС» 16+
15.15 Белая студия 16+
17.15 «Настоящее-прошедшее» 16+
17.45 К 85-летию со дня рождения Юрия Темирканова. П. Чайковский. Симфония №6 «Патетическая». Оркестр Ленинградского государственного академического театра оперы и балета имени С.М. Кирова. 1983 г 16+
18.45 «Без сюжета...» 16+
19.45 Главная роль 16+
20.05 Правила жизни 16+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 16+
20.45 Абсолютный слух 16+
21.30 Больше, чем любовь 16+
02.05 К 85-летию со дня рождения Юрия Темирканова. Произведения Дж. Россини, Дж. Верди, П. Чайковского. Заслуженный коллектив России Академический симфонический оркестр Санкт-Петербургской филармонии. Сололист Василий Герелло. 2011 г 16+

ОТР

ТВ ЦЕНТР

ОТР

ГУБЕРНИЯ

ТВ ЦЕНТР

ОТР

07.00, 10.15 Утро с Губернией 0+
09.00 Школа здоровья 16+
09.15 Т/с «АННА ГЕРМАН» 16+
11.20, 15.00, 15.45, 16.20, 17.40, 19.00, 20.55, 22.55, 01.25, 03.00, 06.15 Новости 16+
12.05, 16.40, 19.55, 21.50, 02.10, 03.45 Говорит Губерния 16+
13.05, 14.00 Т/с «ЗАПАСНОЙ ИГРОК 1» 6+
15.20, 05.00 Д/ф «Дело №» 12+
15.50 Д/ф «Пушкинский. Как понять искусство» 12+
18.00, 23.50 Т/с «МАРЬИНА РОЩА-2» 12+
19.50, 21.40, 23.40, 02.05, 03.40, 06.10 Место происшествия 16+

06.00 Настроение 12+
08.10 Доктор И... 16+
08.40 Х/ф «СЛЕПОЙ МЕТОД» 12+
10.40, 04.40 «Актёрские драмы. Нет жизни без тебя» 16+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 События 16+
11.50 Х/ф «Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ» 12+
13.40, 05.20 Мой герой 12+
14.40 Город новостей 16+
15.05 Т/с «48 ЧАСОВ» 16+
16.55 Прощание 16+
18.10, 02.45 «ПИАНИСТКА» 16+
22.35 Закон и порядок 16+
23.05 Д/ф «Татьяна Бестаева» 16+
00.30 Петровка, 38 16+
00.45 Д/ф «Московская паутина. Взорвать фюрера» 16+
01.25 Д/ф «90-е. Время «мордоделов» 16+
02.05 «Сталин против Троцкого» 16+
04.15 Д/с «Большое кино» 12+

06.00, 00.55 Большая страна 12+
06.50 Очень личное 12+
07.30, 20.00 Календарь 12+
08.00, 08.30, 09.00, 09.30, 10.00, 13.00, 14.00, 15.00, 18.00 Новости
08.05, 08.35, 09.05, 09.35, 12.30, 13.10, 14.05, 18.20, 01.50 Отражение 12+
10.10, 20.30 Т/с «ЛАНЦЕТ» 16+
12.00 Вспомнить всё 12+
15.10 Х/ф «АНКОР, ЕЩЁ АНКОР!» 16+
16.45 М/ф «Лиса и заяц» 12+
17.00 За дело! Поговорим 12+
17.40 Специальный проект 12+
22.15 Х/ф «КОСМОС КАК ПРЕДЧУВСТВИЕ» 16+
23.45 Моя история 12+
00.25 Один день из жизни врача 12+
03.20 Книжные аллеи 12+
03.50 За дело! 12+
04.35 Д/ф «Наукограды» 12+
05.05 Свет и тени 16+
05.30 Сделано с умом 12+

07.00, 10.15 Утро с Губернией 0+
09.00 Школа здоровья 16+
09.15, 00.35 Т/с «АННА ГЕРМАН» 16+
11.20, 15.00, 15.45, 16.20, 17.40, 18.45, 20.55, 22.50, 01.35, 03.10, 06.10 Новости 16+
12.05, 16.40, 02.20, 03.55 Говорит Губерния 16+
13.05 Х/ф «ГРЕЙС И ДЖО. ИСТОРИЯ ЛЮБВИ» 12+
15.20, 05.10 Д/ф «Дело №» 12+
15.50 Д/ф «Антибиотики и микробы. Бесконечная история» 12+
17.45, 23.45 Т/с «МАРЬИНА РОЩА-2» 12+
19.00 Прямая линия с Губернатором Хабаровского края Михаилом Дегтяревым 0+

06.00 Настроение 12+
08.10 Доктор И... 16+
08.40 Х/ф «СЛЕПОЙ МЕТОД» 12+
10.35, 04.45 Д/ф «Актёрские драмы. Роль как приговор» 12+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 События 16+
11.50 Х/ф «Я ЗНАЮ ТВОИ СЕКРЕТЫ. КУКУШКА» 12+
13.40, 05.20 Мой герой 12+
14.50 Город новостей 16+
15.05 Т/с «48 ЧАСОВ» 16+
16.50, 00.45 Прощание 16+
18.10 Х/ф «ПИАНИСТКА-3» 12+
22.35 Хватит слухов! 16+
23.05 Д/ф «90-е. Кто правит жиром?» 16+

06.00, 00.55 Большая страна 12+
06.50, 17.00 Ректорат 12+
07.30, 20.00 Календарь 12+
08.00, 08.30, 09.00, 09.30, 10.00, 13.00, 14.00, 15.00, 18.00 Новости
08.05, 08.35, 09.05, 09.35, 12.30, 13.10, 14.05, 18.20, 01.50 Отражение 12+
10.10, 20.30 Т/с «ЛАНЦЕТ» 16+
12.00, 05.30 Сделано с умом 12+
15.10 Х/ф «КОСМОС КАК ПРЕДЧУВСТВИЕ» 16+

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.10, 13.35, 03.35, 15.45 Т/с «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. СЕВЕРНЫЙ ФРОНТ» 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.15, 21.00 Открытый эфир 16+
11.00, 23.15 Т/с «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА» 12+
18.00 Д/ф «Лучшие самолеты Сухого» 16+
18.50 Специальный репортаж 16+
19.15 По горячим следам 16+
20.10 Улика из прошлого 16+
22.45 Между тем 12+
00.40 Т/с «СЧАСТЬЕ ТЫ МОЕ» 16+
02.55 «Битва за Севастополь» 16+

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 Известия 16+
05.25, 03.55 «ОДИН» 16+
07.25, 09.30 «ПРИВЕТ ОТ КАТЮШИ» 16+
08.20 Страна советов 16+
08.55 Знание-сила 0+
12.20, 13.30 «ПРАКТИКАНТ» 16+
17.30, 02.40 «СЛЕД» 16+
21.30 «КРЕПКИЕ ОРЕШКИ» 16+
00.30 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА» 16+

06.30, 05.45 По делам несовершеннолетних 16+
07.15, 04.25 Давай разведёмся! 16+
08.15, 02.45 Тест на отцовство 16+
10.25, 23.20 «ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ» 16+
11.30, 00.30 «ПОРЧА» 16+
12.35, 01.25 «ЗНАХАРКА» 16+
13.10, 01.50 «ВЕРНУ ЛЮБИМОГО» 16+
13.45, 02.20 «ГОЛОСА УШЕДШИХ ДУШ» 16+
14.20 Твой домашний доктор 16+
14.35 Х/ф «ГРЫМЗА» 16+
19.00 Х/ф «НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ ИЗ ЖИЗНИ ДОКТОРА КАЛИСТРАТОВОЙ» 16+
05.15 6 кадров 16+

05.15 Т/с «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. СЕВЕРНЫЙ ФРОНТ» 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.15, 21.00 Открытый эфир 16+
11.00, 23.15 Т/с «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА» 12+
13.35, 15.45, 03.30 Т/с «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА» 16+
18.00 Д/ф «Лучшие самолеты Сухого» 16+
18.50 Специальный репортаж 16+
19.15 По горячим следам 16+
20.10 «Секретные материалы» 16+
22.45 Между тем 12+
00.40 Т/с «СЧАСТЬЕ ТЫ МОЕ» 16+
02.50 «Битва за Севастополь» 16+

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 Известия 16+
05.25, 03.55 «ОДИН» 16+
07.35, 09.30 «ПОДЛЕЖИТ УНИЧТОЖЕНИЮ» 12+
08.55 Знание-сила 0+
12.20, 13.30 «БАТАЛЬОН» 16+
17.30, 02.40 «СЛЕД» 16+
21.30 «КРЕПКИЕ ОРЕШКИ» 16+
00.30 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА» 16+

06.30, 05.40 По делам несовершеннолетних 16+
07.35, 04.20 Давай разведёмся! 16+
08.35, 02.40 Тест на отцовство 16+
10.45, 23.25 «ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ» 16+
11.50, 00.25 «ПОРЧА» 16+
13.00, 01.20 «ЗНАХАРКА» 16+
13.35, 01.45 «ВЕРНУ ЛЮБИМОГО» 16+
14.10, 02.15 «ГОЛОСА УШЕДШИХ ДУШ» 16+
14.45 Х/ф «ЛЮБОВЬ ЗЛА» 16+
19.00 «ТО, ЧТО НЕЛЬЗЯ КУПИТЬ» 16+
05.10 6 кадров 16+

ЗВЕЗДА

ДОМАШНИЙ

МИР

ЗВЕЗДА

ДОМАШНИЙ

МИР

ЧЕТВЕРГ, 7 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.05 АнтиФейк
09.45 Жизнь здорово!

РЕН-ТВ

05.00, 18.00, 02.15 Самые шокирующие гипотезы
06.00 С бодрым утром!
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости

СТС

06.00, 05.50 Ералаш
06.55, 05.20 Мультфильмы
07.25 М/с «Простоквашино»

ГУБЕРНИЯ

07.00, 10.10 Утро с Губернией
09.00 Школа здоровья
09.15 Т/с «ТАЙНА КУМИРА»

ЗВЕЗДА

05.10, 13.35, 03.30 Т/с «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР»
07.00 Сегодня утром
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время
09.55 О самом главном

ТНТ

07.00 Однажды в России. Спецдайджесты- 2023
09.00 Т/с «САШАТАНЯ»

МАТЧ!

05.45 Футбол. Лига Европы. «Вильярреал» (Испания)- «Маккаби». Прямой эфир
08.00, 14.05, 22.30, 01.30 Все на Матч!

ТВЦ

06.00 Настроение
08.10 Доктор И...
08.40 Х/ф «СЛЕПОЙ МЕТОД»
10.35, 04.40 Д/ф «Актёрские драмы. Остаться в живых»

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00, 00.00 Известия
05.25 «ОДИН»
07.35, 09.30 «НА БЕЗЫМЯННОЙ ВЫСОТЕ»

НТВ

04.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
06.30 Утро. Самое лучшее
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня

ЧЕ!

06.00, 17.30 Улетное видео
09.00, 21.00 Решала
12.00 Т/с «СОЛДАТЫ 16»

РОССИЯ К

06.30, 01.30 «Даты, определившие ход истории»
07.05 «Спящие гиганты»
08.05 «Почерк эпохи»

ОТР

06.00, 00.55 Большая страна
06.50 Моя история
07.30, 20.00 Календарь
08.00, 08.30, 09.00, 09.30, 10.00, 13.00, 14.00, 15.00, 18.00 Новости

МИР

05.00, 03.00 Т/с «ШКОЛА ВЫЖИВАНИЯ ОТ ОДИНОКОЙ ЖЕНЩИНЫ С ТРЕМЯ ДЕТЬМИ В УСЛОВИЯХ КРИЗИСА»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 АнтиФейк
09.50 Жизнь здорово!

РЕН-ТВ

05.00, 18.00, 03.05 Самые шокирующие гипотезы
06.00 С бодрым утром!

СТС

06.00 Ералаш
06.55, 05.20 Мультфильмы
07.25 М/с «Простоквашино»

ГУБЕРНИЯ

07.00, 10.10 Утро с Губернией
09.00, 13.05 Школа здоровья
09.15, 06.10 «ТАЙНА КУМИРА»

ЗВЕЗДА

05.15 Троянский конь
07.10, 09.20 Х/ф «УСНУВШИЙ ПАССАЖИР»
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня

ПЯТНИЦА, 8 ДЕКАБРЯ

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время
09.55 О самом главном

ТНТ

07.00 Однажды в России. Спецдайджесты- 2023
12.00 Т/с «ПОЛЯРНЫЙ»

МАТЧ!

06.45, 14.05, 22.00 Все на Матч!
07.55 География спорта. Уфа
08.25 Дартс. Профессиональная лига. PARI Про Тур 8.

ТВЦ

06.00 Настроение
08.10, 11.50 Х/ф «ВТОРАЯ ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ»
11.30, 14.30, 17.50 События

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 Известия
05.25 Д/с «Живая история»
06.05 «ТАНКИ»

НТВ

04.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
06.30 Утро. Самое лучшее
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

ЧЕ!

06.00 Дорожные войны
09.30 Т/с «СОЛДАТЫ 16»

РОССИЯ К

06.30 Пешком...
07.05, 16.05 «Королество»
08.05 «Почерк эпохи»
08.35 Жизнь и судьба

ОТР

06.00 Большая страна
06.50 Коллеги
07.30, 20.00 Календарь
08.00, 08.30, 09.00, 09.30, 10.00, 13.00, 14.00, 15.00, 18.00 Новости

МИР

05.00 Т/с «ШКОЛА ВЫЖИВАНИЯ ОТ ОДИНОКОЙ ЖЕНЩИНЫ С ТРЕМЯ ДЕТЬМИ В УСЛОВИЯХ КРИЗИСА»

За Родину!



ПОСТУПАЙ НА СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

ВЫПЛАТА ОТ 445 000 руб.
единовременно

ЗАРПЛАТА ОТ 210 000 руб.
ежемесячно

ПРЕМИИ до 1 000 000 руб.

ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ НАЛОГОВ БЕСПЛАТНОЕ ПИТАНИЕ ДЕТЕЙ В ШКОЛЕ БЮДЖЕТНЫЕ МЕСТА ДЛЯ ДЕТЕЙ В ВУЗАХ ЦЕЛЕВОЙ ЗАЕМ НА ЖИЛЬЕ

НАСТОЯЩАЯ МУЖСКАЯ РАБОТА

г. Хабаровск, ул. Серышева, 3, тел. +7 (4212) 39-71-93
ул. Аксенова, 28, тел. +7 914 773-51-07

г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Севастопольская, 55
тел. +7 (4217) 54-89-28

доброволец27.рф

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ В РАБОТЕ С УЧАСТНИКАМИ СВО И ИХ СЕМЬЯМИ

Газета, освещающая СВО, не раз писала о различных формах поддержки государством как её участников, так и членов их семей, и организациях, которые этим занимаются. И одной из них является фонд «Защитники Отечества» (далее фонд), созданный по инициативе Президента РФ В. Путина. Его филиалы уже есть во всех субъектах нашей страны. Появился он и в Хабаровском крае по адресу: г. Хабаровск, ул. Муравьёва-Амурского, 54. Возглавляет его социальный координатор. А в Ванинском районе помощником социального ко-



ординатора начала работать Анна Яматина из п. Высокогорного (на фото).

Мы уже сообщали о том, как и почему Анна активно занимается волонтерством, поддерживая наших ребят, участвующих в СВО. Работа в фонде даёт дополнительные возможности для её деятельности. О том,

чем будет заниматься помощник социального координатора в Ванинском районе, Анна рассказала нашему корреспонденту.

«Сначала общая информация о фонде: он работает бессрочно, оказывая содействие ветеранам боевых действий в получении всех полагающихся мер поддержки: медицинской и социальной реабилитации, лекарственного обеспечения, психологической помощи, предоставление технических средств реабилитации и санаторно-курортного лечения, а также содействие в переобучении и трудоустройстве. Его де-

ятельность финансируется за счёт бюджетных средств, добровольных взносов, пожертвований и «иных источников, предусмотренных законом». Помощь оказывается определённым категориям: участникам СВО – инвалидам и семьям погибших в спецоперации.

Я работаю удалённо, так как живу в п. Высокогорном. Обращаться ко мне можно по телефону +7-963-829-76-83 и электронной почте Visokogorka@mail.ru.

Очный приём в ДК п. Высокогорного ежедневно с 10.00 до 17.00 (выходные – суббота, воскресенье).

Кабинет для очного

приёма в Ванино откроется в ближайшее время (информацию доведём до населения). При необходимости буду выезжать в поселения района.

Семьям погибших могу оказывать психологическую поддержку, помощь в сборе необходимых документов для получения выплат по потере кормильца, предоставлять контактные телефоны специалистов для получения квалифицированной помощи (юридической, психологической). Вот этим я буду заниматься как помощник социального координатора».

Л. ДМИТРИЕВА.

Правовая грамотность

В СТРАНЕ ЗАКОНОВ

К Всероссийскому дню правовой помощи детям, в Ванинском центре социальной помощи семье и детям проводятся различные мероприятия, направленные на обучение ребят основам правовой грамотности, а также на правовое консультирование граждан по вопросам защиты прав и законных интересов детей.

Для ребят младшего возраста проведены беседы, показаны презентации и тематические анимационные мультфильмы, знакомящие их с понятием «Права ребёнка», закреплённые знания конкурсом загадок по этой теме.

Те, кто постарше, приняли участие в увлекательной квест-игре «О правах, играя», в которой помогли сказочным героям решить головоломки, а при необходимости и защитить их права.

Специалисты учреждения совместно с представителями органов системы профилактики, с учениками школы №2 п. Ванино провели беседы «В стране законов». Обсуждались права и обязанности детей, а также ответственность, которая



может наступить за совершенные противоправные действия. Детям напомнили о важности соблюдения действующего законодательства, в том числе ограничивающего пребывание несовершеннолетних в ночное время в общественных местах без родителей.

Подобные мероприятия, проводимые в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям, помогают понять и осознать права и обязанности, а также последствия, которые могут возникнуть при их нарушении.

Н. ТЮТИНА,
заведующая отделением социальной реабилитации.

Новости культуры

«ДВА РОЯЛЯ»

В Ванинской районной детской школе искусств 20 ноября прошёл концерт «Два рояля» фортепианного дуэта преподавателей Хабаровского краевого колледжа искусств Елены Фатьяновой и Татьяны Заварзиной. В программе прозвучали произведения А. Вивальди, Р. Шумана, С. Рахманинова, А. Цфасмана и В. Лютославского. Вела мероприятие преподаватель ДШИ Виктория Суханова. Концерт прошёл с большим успехом. Ванинская школа искусств располагает достойными условиями для организации подобных мероприятий. Далеко не в каждом образовательном учреждении могут похвастаться столь весомой материальной базой. Такой, например, как два рояля. Отточённое исполнение, продемон-



стрированное гостями, в сочетании с безупречным звучанием инструментов подарили публике незабываемые впечатления.

Преподаватели Хабаровского колледжа искусств также оказали большую методическую и практическую помощь преподавателям и учащимся фортепианного отделения. Проведён ряд мастер-классов с разнообразной тематикой.

Наш корр.

ИДЁТ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА! *

В отделениях «Почта России» подписная цена на нашу газету:

1107 руб.
для физлиц

НА ДОМ

1015 руб.
для льготников

НА ДОМ

1741 руб.
для юрлиц

Успейте подписаться до 26 декабря!

**БУДЬТЕ В КУРСЕ СОБЫТИЙ
ВАНИНСКОГО РАЙОНА И ХАБАРОВСКОГО КРАЯ!**

* Возможна помесечная подписка от 169 руб.

В издательском доме
«Восход - Ванино»:

585 руб. для физлиц **

520 руб. для льготников **

648 руб. коллективная
с доставкой

** При получении в редакции

Реклама

Человек. Закон. Общество

ОБВИНЯЮТСЯ В ХИЩЕНИИ

В Хабаровском крае направлено в суд уголовное дело по обвинению двух местных жителей в хищении электрического кабеля.

Следствием установлено, что ранее судимый 20-летний местный житель, не имея постоянного источника дохода, с целью кражи лома цветного металла в течение нескольких дней трижды проник на территорию одного из предприятий г. Советская Гавань через повреждённое ограждение. Находясь на производственной территории, злоумышленник похищал из цехов предприятия электрические кабели, которые впоследствии сдавал в пункт приёма металла.

В четвёртый раз преступник предложил своему 24-летнему знакомому совершить кражу медных кабелей, однако при совершении хищения мужчины были задержаны охраной организации. Общая стоимость похищенного имущества составляет более 100 тыс. руб.

В настоящее время уголовное дело, возбуждённое по ч. 2 ст. 158 УК РФ, направлено в суд.

Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до шести лет. Решения суда обвиняемые будут дожидаться под подпиской о невыезде и надлежащем поведении.

ПРОВЕЛИ РЕЙД

Стражи правопорядка провели рейд по семьям, находящимся в социально опасном положении.

Ванинскими транспортными полицейскими совместно с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав и психологом Центра социальной помощи семье и детям, в рамках оперативно-профилактической операции "Дети России - 2023", проведено мероприятие "Социальный автобус "Психолог - Ювенал".

Рейд проходил по семьям, состоящим на профилактическом учёте, а также семьям, находящимся в социально-опасном положении.

В ходе межведомственного мероприятия



инспекторы группы по делам несовершеннолетних провели беседу с детьми и их родителями по вопросам правового воспитания, пропаганде здорового образа жизни, безопасного поведения дома, на улице и в общественных местах.

РИСУНКИ НА ВОКЗАЛЕ



На вокзале Ванино организована выставка из 32 детских рисунков по теме «Безопасная железная дорога». Целями данного мероприятия являются духовно-нравственное, патристическое воспитание подрастающего поколения и формирование культуры безопасно-

го поведения детей на объектах транспорта.

В рисунках школьники отразили своё представление о тяжёлой службе транспортных полицейских, а также не забыли и о правилах поведения на железной дороге. Красочная выставка будет работать до конца ноября.

Пресс-службы УТ МВД России по ДФО и Ванинского ЛО МВД России на транспорте.

ПОРЯДОК УЧАСТИЯ ПРИСЯЖНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ В ПРАВОСУДИИ

Действующим российским законодательством установлен порядок участия граждан в осуществлении правосудия в качестве присяжных заседателей при рассмотрении судами уголовных дел.

Указанный порядок установлен Федеральным законом от 20.08.2004 №113-ФЗ (ред. от 16.02.2022) "О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации".

Рассмотрение уголовных дел с участием присяжных заседателей проводится в Верховном Суде РФ, верховных судах республик, краевых, областных судах, судах городов федерального значения, автономной области и автономных округов, районных судах, окружных (флотских) военных судах и гарнизонных военных судах, за исключением военных судов, дислоцированных за пределами РФ.

Присяжными заседателями могут быть граждане, включённые в списки кандидатов в присяжные заседатели и призванные в установленном порядке к участию в рассмотре-

нии судом уголовного дела.

Присяжными заседателями не могут быть лица:

- не достигшие возраста 25 лет;
- имеющие непогашенную или неснятую судимость;
- признанные судом недееспособными или ограниченными в дееспособности;
- состоящие на учёте в наркологическом или психоневрологическом диспансере в связи с лечением от алкоголизма, наркомании, токсикомании, хронических и затяжных психических расстройств;
- подозреваемые или обвиняемые в совершении преступлений;
- не владеющие языком, на котором ведётся судопроизводство;
- имеющие физические или психические недостатки, препятствующие полноценному участию в рассмотрении судом уголовного дела.

Гражданин может подать письменное заявление о наличии обстоятельств, препятствующих исполнению им обязанностей присяжного заседателя, если он является:

- лицом, достигшим возраста 65 лет;

- лицом, замещающим государственные должности или выборные должности в органах местного самоуправления;

- военнослужащим;
- гражданином, уволенным с военной службы по контракту из органов ФСБ, органов государственной охраны или органов внешней разведки, - в течение пяти лет со дня увольнения;
- судьёй, прокурором, следователем, дознавателем, адвокатом, нотариусом, должностным лицом органов принудительного исполнения Российской Федерации или частным детективом - в период осуществления профессиональной деятельности и в течение пяти лет со дня её прекращения;
- имеющим специальное звание сотрудником органов внутренних дел, таможенных органов или органов и учреждений уголовно-исполнительной системы; гражданином, уволенным со службы в указанных органах и учреждениях, - в течение пяти лет со дня увольнения;
- связанным с исполнением обязанностей.

Вопросами составления списков присяжных заседателей за-

нимаются исполнительно-распорядительные органы местного самоуправления муниципальных образований и высший исполнительный орган государственной власти субъекта РФ.

Граждане призываются к исполнению обязанностей присяжных заседателей один раз в год на десять рабочих дней. Если рассмотрение уголовного дела, начатое с участием присяжных заседателей, не окончилось к моменту истечения указанного срока - на все время рассмотрения дела.

За время исполнения присяжным заседателем обязанностей по осуществлению правосудия суд выплачивает ему за счёт средств федерального бюджета вознаграждение в размере 1/2 части должностного оклада судьи этого суда пропорционально числу дней участия присяжного заседателя в осуществлении правосудия, но не менее среднего заработка присяжного заседателя по месту его основной работы за такой период. Присяжному заседателю возмещаются судом командировочные и транспортные расходы на

проезд к месту нахождения суда и обратно.

За присяжным заседателем на время исполнения им обязанностей по осуществлению правосудия по основному месту работы сохраняются гарантии и компенсации, предусмотренные трудовым законодательством. Увольнение присяжного заседателя или его перевод на другую работу по инициативе работодателя в этот период не допускаются. Время исполнения присяжным заседателем обязанностей по осуществлению правосудия учитывается при исчислении всех видов трудового стажа.

На присяжного заседателя в период осуществления им правосудия распространяются гарантии независимости и неприкосновенности судей.

Следует знать, что, в соответствии с законом, участие в осуществлении правосудия в качестве присяжных заседателей граждан, которые включены в списки кандидатов в присяжные заседатели, является их гражданским долгом.

Прокуратура Ванинского района.

ОСТОРОЖНО: МОШЕННИКИ!

НЕ ДАЙТЕ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!

ИНТЕРНЕТ-МОШЕННИКИ

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОДАЖЕ

Мошенники-продавцы просят перечислить деньги за товар, который впоследствии жертва не получает.

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПОКУПКЕ

Мошенники-покупатели спрашивают реквизиты банковской карты и (или) sms-код якобы для перечисления денег за товар, после чего похищают деньги с банковского счета.

СООБЩЕНИЯ ОТ ДРУЗЕЙ

Мошенник пользуется чужой страничкой в социальной сети в Интернете, и под видом друга (родственника) просит перечислить ему деньги или сообщить данные Вашей карты якобы для перечисления Вам денег под различными предлогами.

ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ

ЗВОНОК О НЕСЧАСТНОМ СЛУЧАЕ

Мошенники звонят жертве от лица близкого человека или от представителя власти и выманивают деньги.

БЛОКИРОВКА БАНКОВСКОЙ КАРТЫ

Сообщение о блокировании банковской карты с номером, по которому нужно позвонить. Цель - узнать личный код банковской карты.

ПОЛУЧЕНИЕ ВЫИГРЫША
(компенсации за потерянный вклад)

Мошенники сообщают о выигрыше приза, возможности получения компенсации за потерянный вклад в «финансовую пирамиду» и т.п. Жертве можно забрать его, заплатив налог или плату якобы «за сохранность денег».

ВИРУС В ТЕЛЕФОНЕ

Мошенники запускают вирус в телефон, предлагая пройти по «зараженной ссылке» (в том числе и от имени друзей). С помощью вируса получают доступ к банковской карте, привязанной к телефону. Установите антивирус и не переходите по сомнительным ссылкам.

Материал предоставлен ОМВД по Ванинскому району.

ПОСКОЛЬЗНУЛАСЬ, УПАЛА... КОМПЕНСАЦИЯ

В Хабаровске по иску прокурора суд взыскал с медицинского центра в пользу пожилой женщины компенсацию морального вреда. Прокуратура Центрального района провела проверку по обращению местной жительницы, которая при посещении медицинского центра получила тяжёлую травму в виде закрытого перелома седалищной кости. Выходя из кабинета, она поскользнулась, потеряла равновесие и упала. Причинами падения явились мокрый пол, наличие на ногах полиэтиленовых бахил, а также отсутствие информационных табличек о проведении влажной уборки.

Прокурор направил в суд исковое заявление о взыскании с медицинского центра компенсации морального вреда. Суд взыскал с ответчика в пользу пострадавшей 250 тыс. рублей

Наш корр.

Объявления. Реклама. Информация

Поздравляем!

Руководство, первичная ветеранская организация ОМВД России по Ванинскому району поздравляют с днём рождения ветеранов и пенсионеров ОВД, родившихся в ноябре:

Владимира Викторовича МУЧКАЕВА,
Александра Валерьевича ПУХАРЕВА,
Сергея Алексеевича АПТИЕВА,
Елену Викторовну САВЕЛЬЕВУ,
Олега Валерьевича ТИШАКОВА,
Елену Петровну ПОЛЯКОВУ,
Юрия Валерьевича ВОРОНИНА,
Веру Степановну КНЯЗЬКИНУ,
Марину Владимировну МУДРИЦКУЮ,
Алексея Игоревича ПОПОВИЧЕВА.

Примите искренние поздравления с днём рождения!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, успехов, счастья, добра, радости и благополучия, улыбок, ярких впечатлений. Пусть тепло и уют всегда наполняют ваши дома, солнечный свет согревает в любую погоду, а трудности, встречающиеся на вашем пути, будут всегда легко преодолимы. Вам и вашим родным - мира, любви и прекрасного настроения!

Члены Территориальной избирательной комиссии Ванинского района от всей души и чистого сердца поздравляют председателя ТИК **Наталью Евгеньевну ПАШНЕВУ** с 50-летием!

Поздравляем с юбилеем Вас,
С этой важной и прекрасной датой.
Пожелать хотелось б Вам
Жизни беззаветной и богатой.
Чтоб искрились радостью глаза,
Родные делились чтоб любовью,
Пусть обходят бури и гроза,
Долгих лет и крепкого здоровья.

Желаем Вам счастья, земных благ, тепла, любви родных и близких.

Пусть каждый обычный день станет для Вас светлым и радостным.

КУПЛЮ КВАРТИРУ В ВАШЕМ ДОМЕ.

Даже с долгами! Рассматриваем также **ДОМ с земельным участком.**
Тел. **8-924-227-23-32.**

Реклама

КУПЛЮ РОГА ОЛЕНЯ, ИЗЮБРЯ, ЛОСЯ, КЛЫКИ МОРЖА.

Тел. **8-902-064-49-65.**

Реклама

ООО Группа компаний «ТЕХНОСПАС»**ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР ПЕРСОНАЛА**

для службы в пожарно-спасательном подразделении п. Ванино на должности:

- начальник караула,
- командир отделения,
- пожарный,
- водитель пожарного автомобиля.

Опыт работы приветствуется. Сменный график работы (сутки через трое). Бесплатный автобус до места службы и обратно. Официальное трудоустройство. Возможность дополнительного заработка.

По вопросам трудоустройства обращаться:
8-967-101-49-03.

Адрес для направления резюме:
ts-vak2023@yandex.ru

ООО "ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ТАНКЕРНАЯ КОМПАНИЯ"**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:**

второй помощник капитана,
механики, докерманы.

По всем вопросам обращаться по тел. **5-11-02, 5-11-56.**

Реклама

ТАКСИ КРУГЛОСУТОЧНО

7-97-97	7-11-11	8-914-416-37-70,
7-56-56	7-000-7	8-963-829-31-33,
7-55-77	7-53-53	8-924-107-10-72.

Реклама

КУПИМ

квартиру на 1 этаже для мамы в любом состоянии, оплата наличными. Тел. **8-968-170-00-55.**

квартиру в любом состоянии. Тел. **8-999-082-33-18.**

дом, земельный участок. Тел. **8-999-082-33-18.**

РАЗНОЕ

Аттестат номер 27 АБ 0004722 о среднем образовании, выданный 23.07.2010 г. МОУ СОШ Кенадского сельского поселения Ванинского муниципального района Хабаровского края на имя Толстошеевой Александры Евгеньевны, считать **недействительным.**

Познакомлюсь с одиноким мужчиной 60 - 65 лет. Тел. **8-914-404-56-15.**

Реклама

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ!

ООО "ИКС-Ванино" является теплоснабжающей организацией и оказывает услуги в сфере теплоснабжения и горячего водоснабжения на территории р. п. Ванино Ванинского района Хабаровского края, действующей на основании концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения и централизованных систем горячего водоснабжения, расположенных в границах городского поселения "Рабочий посёлок Ванино", находящегося в собственности Хабаровского края, от 21.09.2021, приступившей к исполнению своих функций с **01.11.2021.**

В нарушение норм действующего законодательства многие потребители имеют задолженность по оплате услуг теплоснабжения и горячего водоснабжения с 01.11.2021, т. е. **уже более двух лет (средняя сумма задолженности за указанный период от 10000 руб.).**

В настоящее время ООО "ИКС-Ванино" активно подает заявления о выдаче судебного приказа **(имеет статус исполнительного документа и после получения предъявляется на исполнение в ОСП по Ванинскому району ГУФССП по Хабаровскому краю и ЕАО)** и исковые заявления.

В соответствии с ч. 3 ст. 68 Федерального закона от 02.10.2007 №229-ФЗ "Об исполнительном производстве" после предъявления ООО "ИКС-Ванино" исполнительного документа (судебный приказ или исполнительный лист) в отношении должника-потребителя будут применены:

1) обращение взыскания на денежные средства, находящиеся на счетах в банках или иных кредитных организациях;

2) обращение взыскания по месту получения дохода должника (на заработную плату и пенсию);

3) арест и реализация имущества должника.

В целях неприменения указанных мер **каждый** потребитель-должник должен погасить задолженность за услуги теплоснабжения и горячего водоснабжения **до 31.12.2023.**

Реклама

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Федеральное агентство железнодорожного транспорта (РОСЖЕЛДОР) сообщает о возможном установлении публичного сервитута для строительства линейных объектов инфраструктуры, реконструкции объектов инфраструктуры при реализации объекта:

"Второй главный путь на перегоне разъезд 323 км - Людо Дальневосточной железной дороги" в рамках реализации проекта "Увеличение пропускной способности участка Тайшет - порты Дальнего Востока (Восточный полигон)" на землях, государственная собственность на которые не разграничена: 27:04:0903002, адрес: Хабаровский край, Ванинский район. Заинтересованные лица могут ознакомиться с описанием местоположения границ публичных сервитутов, а также подать заявления об учёте прав на земельные участки по адресу: 682860, Хабаровский край, р. п. Ванино, пл. Мира, д. 1, в течение 15 дней со дня опубликования данного сообщения. Сообщения опубликованы на официальных сайтах: **https://rlw.gov.ru** и **https://vaninoadm.khabkrai.ru**

Реклама

УВЕДОМЛЕНИЕ**о начале процедуры доформирования состава****действующего общественного совета Ванинского муниципального района**

Администрация Ванинского муниципального района в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2014 г. №212-ФЗ "Об основах общественного контроля в Российской Федерации", Уставом Ванинского муниципального района Хабаровского края и постановлением администрации Ванинского муниципального района от 05 сентября 2019 г. №697 "Об утверждении Положения об общественном совете Ванинского муниципального района" уведомляет о начале процедуры доформирования действующего состава общественного совета Ванинского муниципального района (далее - общественный совет).

Инициативным группам граждан, общественным объединениям в срок с 27 ноября по 11 декабря 2023 года включительно рекомендовано внести на имя главы администрации района предложения по кандидатам для включения в состав общественного совета.

Предложения от инициативных групп граждан, общественных объединений по кандидатам в члены общественного совета оформляются в виде представления (в форме информационного письма), к которому прилагаются:

- анкета по форме согласно приложению 1 к Положению об общественном совете Ванинского муниципального района с указанием трудовой, общественной деятельности, иных личных сведений, декларации о согласии принять участие в работе общественного совета;
 - заверенная выписка из протокола или копия протокола общественного объединения или инициативной группы о выдвижении кандидата;
 - заверенная копия свидетельства о государственной регистрации некоммерческой организации, устава или положения (при наличии);
 - согласие на обработку персональных данных по форме согласно приложению 2 к Положению об общественном совете Ванинского муниципального района;
 - фотография размером 3x4;
 - копия паспорта (оригинал для обозрения).
- Прием документов осуществляется по адресу:
Адрес: пл. Мира, 1, р. п. Ванино, Хабаровский край, 682860, каб. №425, администрация Ванинского муниципального района.

ОТДЕЛ ПО ВОПРОСАМ МИГРАЦИИ

осуществляет приём заявлений граждан на предоставление государственных услуг, доступных для получения в электронной форме по направлениям:

- оформление и выдача паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина РФ за пределами территории РФ, содержащих электронный носитель информации (заграничный паспорт нового поколения);
- оформление паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина РФ за пределами территории РФ (заграничный паспорт старого образца);
- выдача (замена) паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина РФ на территории РФ (паспорт гражданина РФ);
- регистрационный учёт граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ;
- предоставление адресно-справочной информации для физических лиц (только гражданам РФ);
- выдача и продление видов на жительство в Российской Федерации;
- выдача разрешений на временное проживание в Российской Федерации иностранным гражданам, пребывающим на территории РФ в визовом и безвизовом порядке;
- добровольная государственная дактилоскопическая регистрация граждан.

Записаться на приём можно через "Личный кабинет" портала "Госуслуги", по телефонам **8(42137) 7-09-55, 7-07-15** или на личном приёме начальника ОВМ по адресу: р. п. Ванино, 5 Линия, 3.

А также лично обратиться в многофункциональный центр (МФЦ), расположенный по адресу: р. п. Ванино, 7 Линия, 5.

Реклама



КАРАТЭ: ЦЕЛЕУСТРЕМЛЁННОСТЬ, УПОРСТВО, СИЛА И МУЖЕСТВО

В выходные (25-26 ноября) большой зал ванинского Дворца спорта был заполнен до отказа - там прошёл замечательный спортивный праздник - Первенство Хабаровского края по "Киокусинкай каратэ" (далее - Первенство).



Праздник состоялся благодаря Хабаровской краевой организации "Киокусинкай каратэ", Ванинской районной общественной организации "Киокусинкай каратэ" совместно с администрацией Ванинского района, отделом по молодёжной политике и спорту, Дворцом спорта и районным Домом культуры. А СК "Трансбункер" предоставил автобус для перевозки спортсменов, приехавших на соревнования.

В Первенстве приняли участие юные каратисты (юноши и девушки 10 - 15 лет) из Хабаровска, Комсомольска-на-Амуре, Амурска, Советской Гавани, Хабаровского и Ванинского районов. Вот такая широкая геогра-

фия! Зарегистрировались 230 участников (в том числе шесть спортсменов из нашего района), занимающихся этим видом спорта, который способствует развитию тела, разума и души. Соревнования по карате такого уровня в Ванинском районе проводились впервые! И, по отзывам гостей, хозяева турнира приняли их очень достойно.

На яркой и запоминающейся церемонии открытия юным каратистам пожелал удачи и честной борьбы бран-чиф Хабаровского края Артём Пукас.

В первый день прошли соревнования по "ката", а затем начались поединки - "кумите". В субботу прошли отборочные бои, а в воскресенье - за третье



место и финальные поединки.

Мальчишки и девчонки, волнуясь и стремясь к победе, показывали отточенную технику движений, силу духа и волю к победе. В Первенстве участвовали чемпионы России и призёры международных соревно-

ваний. Вместе с участниками турнира волновались их тренеры и главные болельщики - родители. И это наполняло атмосферу зала особыми эмоциями.

В боях показали свои бойцовские качества шесть воспитанников тренера Василия Сазоно-



ва (Ванинский район), трое из которых стали призёрами краевого первенства: Алиса Карбанова (девушки 12-13 лет, свыше 55 кг) заняла второе место, Егор Голубев (юноши 13-14 лет, до 45 кг) - на третьем, Маргарита Гринь (девушки 10-11 лет, до 40 кг) - третье призовое место.

Поздравляем всех участников и гостей с состоявшимся замечательным спортивным праздником!

Л. КИСЕЛЁВА.



Директор - главный редактор МАУ ИД «Восход - Ванино» Людмила Дмитриевна ЧЕРНЫШОВА.

Тел. 7-70-48, voshod-vanino@mail.ru

Отдел по выпуску газеты: тел. 7-68-88, v-vanino@mail.ru

Полиграфический отдел: тел. 7-15-25, id-voshod@mail.ru

Размещение объявлений и рекламы: тел. 7-09-59 (факс).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ27-00692 от 11.03.2019. Подписной индекс 54543.

Учредители: администрация Ванинского муниципального района и комитет по информационной политике и массовым коммуникациям Правительства Хабаровского края.

Адрес издателя, редакции: 682860, Хабаровский край, п. Ванино, ул. Волжская, д. 3.

Адрес типографии: 680000, г. Хабаровск, Уссурийский бульвар, д. 9 А.

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Редакция оставляет за собой право сокращать и редактировать предоставленные материалы, не меняя их смысла, корректировать фотографии.

«Реклама» - материал рекламного характера, Цена свободная. Порядковый номер газеты «Восход - Ванино» - 48.

Дата выхода в свет - 29.11.2023. Объем 3 п. л., тираж 3500 экз.

12+

